

Автор мюзикла — министр

МАНИЛА, 19. [Соб. корр. «Правды»]. Филиппины не зря славятся страной музыкантов. Это, пожалуй, единственное государство, где на сцене одного из главных театров столицы — театра Х. Рисаля — будет идти мюзикл, написанный министром иностранных дел. Рауль Мангласус, занимающий этот пост, известен как любитель джаза и прекрасный пианист. Веселая музыкальная комедия «Янки-панки-98» повествует о приключениях и злоключениях американца, приехавшего на Филиппины.

Комедия сначала была поставлена на Гавайях, когда Р. Мангласус находился в эмиграции в США при прежнем режиме в Маниле. На Филиппинах мюзикл был сыгран впервые в 1986 году. С новой постановкой местные любители этого жанра познакомятся через несколько дней.

Д. КОСЫРЕВ.

ПРАВДА
г. Москва

20 МАИ 1988